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1. Resuelva las siguientes recurrencias aplicando el método visto en clases para recurrencias de
orden uno.
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e Larelacion de recurrencia para el nimero de secuencias en el alfabeto {1,2,3} en las que
no aparecen digitos iguales consecutivos.
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3. Resuelva las siguientes recurrencias utilizando el método de la ecuacion caracteristica:

al. Para el nimero de formas de colocar banderas de diferente tipo en un asta de altura n
(metros) usando tres tipos de banderas: las banderas rojas que tiene dos metros de alto, las
banderas amarillas que tienen un metro de alto y las banderas azules con un metro de alto.
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